
 

COMUNE DI VALEGGIO SUL MINCIO 
Provincia di Verona 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

N. 97 DEL  04/08/2023 

OGGETTO: RELAZIONI  DELL'ASSISTENTE  SOCIALE AREA MINORI  -  AZIENDA ULSS  9  -  PRESA 
D'ATTO E LINEA D'INDIRIZZO 

L’anno  duemilaventitre addì  quattro del  mese  di  agosto alle  ore  08:15 nella  Casa  Comunale,  previa 
l’osservanza  di  tutte  le  formalità  prescritte  dalla  vigente  legge  comunale  e  provinciale,  vennero  oggi  
convocati a seduta i componenti della Giunta Comunale: 

GARDONI ALESSANDRO
DAL FORNO MARCO
BIGAGNOLI BRUNA
REMELLI ALESSANDRO
PAON VERONICA
BENINI FRANCA

SINDACO
VICE SINDACO - ASSESSORE
ASSESSORE
ASSESSORE
ASSESSORE
ASSESSORE

Presente 
Presente videoconferenza
Presente 
Assente 
Assente 
Presente 

Presenti  n. 4 Assenti n. 2 

Partecipa all'adunanza il SEGRETARIO GENERALE SCARPARI EMILIO. 

Presiede la seduta, nella sua qualità di SINDACO, il Sig. GARDONI ALESSANDRO che dichiara aperta la 
trattazione dell'oggetto sopra indicato. 

Il Vice Sindaco-Assessore Dal Forno Marco, essendo impossibilitato a partecipare in presenza in quanto per 
motivi personali non può accedere alla sede municipale, chiede ai sensi dell'art. 1 comma 2 del regolamento 
comunale  per  lo  svolgimento  delle  sedute  in  videoconferenza  degli  organi  collegiali,  di  partecipare  alla 
seduta collegandosi in videoconferenza;
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LA GIUNTA COMUNALE

Vista la proposta di deliberazione avente ad oggetto: “RELAZIONI DELL'ASSISTENTE SOCIALE AREA 
MINORI - AZIENDA ULSS 9 - PRESA D'ATTO E LINEA D'INDIRIZZO”;

Considerato  che  i  presupposti  di  fatto  e  le  ragioni  giuridiche  addotte  quale  motivazione  sono  idonei  a 
determinare l'emanazione di tale provvedimento;

Ritenuto di far propria la motivazione della proposta di deliberazione, ritenendola meritevole di approvazione;

Dato atto che ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n 267, sono stati acquisiti ed allegati alla 
presente deliberazione di cui costituiscono parte integrante e sostanziale, i pareri in ordine alla regolarità  
tecnica e contabile espressi dai competenti Responsabili;

Con voti favorevoli unanimi espressi per alzata di mano;

D E L I B E R A

- Di  approvare  la  proposta  di  deliberazione  avente  ad  oggetto:  “RELAZIONI  DELL'ASSISTENTE 
SOCIALE AREA MINORI - AZIENDA ULSS 9 - PRESA D'ATTO E LINEA D'INDIRIZZO”,  di seguito 
riportata quale parte integrante e sostanziale del presente atto, facendola propria a tutti gli effetti di legge.

Inoltre, la Giunta comunale, in ragione della motivazione indicata all'ultimo punto della proposta approvata, 
con separata votazione unanime e palese, resa per alzata di mano,

D E L I B E R A

- Di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134 – comma 4 – 
del D.Lgs. n. 267/2000.
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OGGETTO: RELAZIONI  DELL'ASSISTENTE  SOCIALE AREA MINORI  -  AZIENDA ULSS  9  -  PRESA 
D'ATTO E LINEA D'INDIRIZZO

LA GIUNTA COMUNALE

Richiamata  la  deliberazione  C.C.  n.  77  del  16/09/1981,  esecutiva,  con  la  quale  è  stato  approvato  il  
Regolamento della Casa Albergo per Anziani;

Viste la relazioni trasmesse dall'Assistente Sociale Area Minori dell'Azienda ULSS n. 9 Scaligera e qui in atti 
in data 27/02/2023 ed in data 20/07/2023;

Ritenuto di prendere atto di quanto rappresentato e di recepirne i contenuti demandando di conseguenza 
tutti gli atti conseguenti al Responsabile di Area;

Considerata l'urgenza di procedere, quindi, ad attuare quanto indicato nelle relazioni qui pervenute;

Ritenuto quindi di proporre l'immediata esecutività della presente deliberazione;

Tutto ciò premesso

D E L I B E R A

1. Di prendere atto di tutto quanto esposto in premessa.

2. Di prendere atto delle relazioni dell'Assistente Sociale Area Minori dell'Azienda ULSS n. 9 Scaligere e qui 
atti in data 27/02/2023 ed in data 20/07/2023 recependo di conseguenza i contenuti in essa indicati.

3. Di  demandare  al  Responsabile  dell'Area  Servizi  alla  Persona  dott.  Paolo  Albertini  tutti  i  successivi  
adempimenti in ordine a quanto indicato nelle relazioni qui recepite.

4.  Di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma del
     D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i., considerata l'urgenza degli adempimenti conseguenti.
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COMUNE DI VALEGGIO SUL MINCIO
Provincia di Verona

Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005. 

IL SINDACO
GARDONI ALESSANDRO

IL SEGRETARIO GENERALE 
SCARPARI EMILIO
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